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CONCEPT VEGEIAL

LOCATION & VENTE DE PLANTES STABILISEES
Nice - Cannes Toulon - Aix en Provence - Lyon




RECOMMANDATIONS D’UTILISATION DES PRODUITS

Les variations de couleur et les irrégularités des feuillages sont normales, telles que présentes dans la nature. Les produits ayant subis une teinture sont susceptibles d’être différents les uns les autres à cause du procédé utilisé pour la coloration.

Tout produit comportant des baies présentera des changements de taille, de quantité et de couleur suivant la saison où il aura été récolté.

Le fabricant s’applique avec assiduité pour fabriquer des produits qui ne coulent pas, ou qui perdent le moins possible de glycérine.

Cependant, certains végétaux ont un taux d’absorption tel, qu’ils retiennent un excès de liquide. C’est pourquoi il est important de savoir que le fabricant exerce un contrôle  très rigoureux à tous les stades de fabrication.

Dans la mesure où les produits sont conservés dans des conditions normales, ils peuvent durer plusieurs années.  

Bien que la majorité des produits stabilisés ne présente pas de problème, nous recommandons de les stocker et de les exposer uniquement à l’intérieur et à une température minimum de 16°C.

L’humidité peut, dans certains cas, faire que les produits stabilisés subissent des pertes de la substance stabilisante à base notamment de glycérine, qui peu goutter au sol ; cette substance n’est ni toxique, ni tachante et se nettoie avec de l’eau et du savon..   

Pour éviter que les produits stabilisés fanent prématurément, il est conseillé de ne pas les exposer en vitrine où ils seraient soumis à des rayonnements lumineux directs.

Les végétaux stabilisés peuvent être nettoyés avec une éponge humide ou un sèche-cheveux à basse température. Du brillant pour les feuilles peut être appliqué légèrement.
Les végétaux stabilisés ne peuvent pas être utilisés en extérieur.
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